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  Debates
25 DE AGOSTO DE 2015
87ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidentes: ANALICE FERNANDES e FERNANDO CAPEZ
Secretários: CORONEL TELHADA, DAVI ZAIA
 e CARLOS BEZERRA JR.

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - ANALICE FERNANDES
Assume a Presidência e abre a sessão. Anuncia a 
presença de alunos do Colégio Objetivo de Santo André, 
acompanhados do professor Adel Igor; e de oficiais de 
Justiça que pleiteiam a aprovação do PLC 56/13.
2 - CORONEL TELHADA
Lembra que hoje é comemorado o Dia do Soldado. 
Lamenta assassinato de policial militar, em Itanhaém. 
Comenta números de policiais assassinados no estado 
de São Paulo. Tece críticas a acusações infundadas de 
envolvimento de policiais militares em chacinas ocorridas 
recentemente no Estado. Adiciona que deve haver punição 
a quem quer que seja o culpado.
3 - JOOJI HATO
Manifesta preocupação com os índices de violência no 
País. Exibe vídeo sobre assalto a carro-forte cometido com 
armamento pesado na Rodovia Fernão Dias. Lembra leis, 
de sua autoria, que visam ao controle da criminalidade por 
meio de segurança preventiva.
4 - MARCOS DAMASIO
Saúda visitantes presentes nas galerias. Manifesta apoio 
à aprovação do PLC 56/13. Mostra-se satisfeito com a 
entrega de empreendimento habitacional em Mogi das 
Cruzes, fruto de parceria do Governo do Estado com o 
município. Pede apoio a seus pares para a aprovação do 
Projeto de lei Específica do Alto Tietê Cabeceiras. Discorre 
sobre a importância da matéria para o desenvolvimento 
da região.
5 - CORONEL CAMILO
Critica acusações antecipadas em relação ao suposto 
envolvimento de policiais militares em chacinas ocorridas 
no Estado, recentemente. Enaltece a qualidade do 
trabalho realizado pela Polícia Militar. Comenta os riscos 
da profissão, citando números de acidentes e mortes de 
policiais militares em serviço.
6 - ED THOMAS
Saúda servidores do Judiciário presentes nas galerias. 
Registra apoio à aprovação do PLC 56/13, que deve 
beneficiar a categoria. Defende a Polícia Militar do estado 
de São Paulo.
7 - ED THOMAS
Solicita a suspensão da sessão por cinco minutos, por 
acordo de lideranças.
8 - PRESIDENTE ANALICE FERNANDES
Defere o pedido e suspende a sessão às 15h05min.
9 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Assume a Presidência e reabre a sessão às 15h17min. 
Convida o Sr. José Zico Prado para tomar posse no cargo 
de Deputado Estadual, uma vez que, já apresentara a 
declaração de bens e direitos e o Diploma da justiça 
Eleitoral.
10 - JOSÉ ZICO PRADO
Saúda os presentes. Faz agradecimentos gerais.
11 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Declara empossado o Deputado José Zico Prado. Destaca 
a presença da Sra. Rosa Maria Moreno de Andrade, esposa 
do deputado José Zico Prado.
12 - JOSÉ ZICO PRADO
Saúda os presentes. Faz agradecimentos gerais.
13 - ENIO TATTO
Para comunicação, cumprimenta o recém-empossado 
deputado José Zico Prado, de quem enaltece a competência 
profissional. Saúda manifestantes presentes nas galerias. 
Declara apoio à aprovação do PLC 56/13.
14 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Lembra a realização do Encontro dos Presidentes das 
Assembleias do Brasil, em 24/08, nesta Casa. Convoca seus 
pares para debate sobre a transferência de competências 
do Congresso Nacional para os estados, que deve ocorrer 
em Brasília, no dia 14/10.
15 - CORONEL TELHADA
Parabeniza o presidente Fernando Capez pelo evento 
ocorrido em 24/08, e o deputado José Zico Prado por sua 
posse como deputado estadual.
16 - CORONEL TELHADA
Solicita a suspensão da sessão até as 17 horas, por acordo 
de lideranças.
17 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Defere o pedido e suspende a sessão às 15h28min; 
reabrindo-a às 17h07min. Informa ao público que o PLC 
56/13, deverá ser votado na sessão de amanhã, dia 26/08.
18 - CARLOS GIANNAZI
Pelo art. 82, saúda os servidores do Judiciário e os do 
Cepam, presentes nas galerias. Discorre sobre proposituras 
de interesse das categorias. Lembra a greve de 2010, que 
resultou em conquistas para o funcionalismo.
19 - CARLOS NEDER
Pelo art. 82, cumprimenta o público presente. Lamenta 
a decisão do governo estadual, de extinguir o Cepam. 
Comenta problemática enfrentada por servidores do Itesp, 
que encontram-se em greve. Considera que foi instalado 
o ajuste fiscal no estado de São Paulo, com a publicação 
do Decreto 61.182/15, visando reduções de gastos. Fala 
sobre a demissão de funcionários de diversos órgãos, em 
decorrência desta medida.
20 - RAFAEL SILVA
Pelo art. 82, considera que há setores prioritários para o 
bom funcionamento da sociedade. Manifesta apoio às 
reivindicações apresentadas por servidores do Itesp. Tece 
comentários sobre o Cepam que, a seu ver, deveria ser 
fortalecido e não extinto. Defende a aprovação do PLC 
56/13. Faz reflexão sobre a profissão de oficial de Justiça.
21 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Anuncia a visita de Franciane de Fátima Marques, 
presidente da Associação Paulista de Defensores Públicos, 
acompanhada de duas defensoras, a convite do deputado 
Luiz Fernando Machado, a quem cumprimenta.
22 - TEONILIO BARBA
Pelo art. 82, discorre sobre audiências públicas que deverão 
ocorrer em todo o estado. Tece críticas ao governo do 
PSDB. Comenta cifras do orçamento do Cepam, a seu ver, 
irrisórias diante da importância da instituição, que atua na 
formulação de contas publicas, na emissão de pareceres 
e na fiscalização em municípios de até 50 mil habitantes. 
Defende o fim do sucateamento da Saúde, da Educação e 
da Segurança Pública.

ORDEM DO DIA

23 - ED THOMAS
Para comunicação, saúda os servidores do Itesp, da região 
de Presidente Prudente, a quem tece agradecimentos pelo 
trabalho em favor do desenvolvimento do Oeste paulista. 
Declara apoio às reivindicações dos oficiais de Justiça.

na forma original. Item 13 (CONCLUSIVA) - Projeto de lei nº 
11/2013, de autoria do Deputado Itamar Borges, que dá a deno-
minação de "Benedito Antonio Andreati" à passarela localizada 
no km 623 + 200 metros da Rodovia Euclides da Cunha, em 
Santa Fé do Sul. Foi relator o Deputado Aldo Demarchi, com 
voto favorável ao projeto na forma do substitutivo apresentado 
pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado 
conclusivamente o substitutivo, conforme voto do relator, e pre-
judicado o projeto na forma original. Item 14 (CONCLUSIVA) - 
Projeto de lei nº 1065/2014, de autoria do Deputado Fernando 
Capez, que dá a denominação "Vereador José Barbar Cury" à 
passarela localizada km 400+600 da Rodovia Washington Luiz - 
SP 310, em São José do Rio Preto. Foi relator o Deputado Ricar-
do Madalena, com voto favorável ao projeto na forma do subs-
titutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. Aprovado conclusivamente o substitutivo, conforme 
voto do relator, e prejudicado o projeto na forma original. Item 
15 (CONCLUSIVA) - Projeto de lei nº 1190/2014, de autoria do 
Deputado Beto Trícoli, que dá a denominação de "Armando 
Augusto Trícoli" ao viaduto localizado no km 75 da Rodovia 
Dom Pedro I - SP 065, em Atibaia. Foi relator o Deputado Cam-
pos Machado, com voto favorável ao projeto na forma do subs-
titutivo apresentado e contrário ao substitutivo da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação. Concedida vista ao Deputado 
Marcos Neves. Item 16 (CONCLUSIVA) - Projeto de lei nº 
1194/2014, de autoria do Deputado Beto Trícoli, que dá a deno-
minação de "Nobuyuki Hiranaka" ao viaduto localizado no km 
73 da Rodovia Dom Pedro I - SP 065, em Atibaia. Foi relator o 
Deputado Rogério Nogueira, com voto favorável ao projeto na 
forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constitui-
ção, Justiça e Redação. Aprovado conclusivamente o substituti-
vo, conforme voto do relator, e prejudicado o projeto na forma 
original. O Senhor Presidente passou a direção dos trabalhos ao 
Deputado Rogério Nogueira para que submetesse à apreciação 
dos Senhores Deputados o item seguinte. Item 17 (CONCLUSI-
VA) - Projeto de lei nº 1235/2014, de autoria do Deputado 
Orlando Morando, que dá a denominação de "Helio Ribeiro" ao 
pátio Oratório do monotrilho da linha 15-Prata do Metrô de São 
Paulo, no Jardim Independência/Vila Prudente, na Capital. Foi 
relator o Deputado Roberto Morais, com voto favorável ao pro-
jeto. Aprovada conclusivamente a propositura, conforme voto 
do relator. Reassumindo a presidência, o Senhor Presidente 
agradeceu ao Deputado Rogério Nogueira. Pela ordem, o Depu-
tado Roberto Morais considerou a denominação uma justa 
homenagem ao Senhor Hélio Ribeiro. Item 18 (CONCLUSIVA) - 
Projeto de lei nº 477/2015, de autoria do Deputado Carlão Pig-
natari, que dá a denominação de "Armando Lustri" ao disposi-
tivo de acesso situado no km 488+914m da Rodovia SP 320 - 
Euclides da Cunha, em Tanabi. Foi relator o Deputado Rogério 
Nogueira, com voto favorável ao projeto. Aprovada conclusiva-
mente a propositura, conforme voto do relator. Item 19 (CON-
CLUSIVA) - Projeto de lei nº 479/2015, de autoria do Deputado 
Carlão Pignatari, que dá a denominação de "Luiz Galego Dias" 
ao dispositivo de retorno situado no km 474+000m da Rodovia 
SP 320 - Euclides da Cunha, em Tanabi. Foi relator o Deputado 
Ricardo Madalena, com voto favorável ao projeto na forma do 
substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação. Aprovado conclusivamente o substitutivo, conforme 
voto do relator, prejudicado o projeto na forma original. Item 20 
- Requerimento do Deputado Ricardo Madalena, que requer 
que a Comissão solicite à ARTESP as seguintes informações 
sobre as obras do Rodoanel Mario Covas - Trecho Leste que 
estão sob a responsabilidade da Concessionária SPMAR: 1) 
Contrato da ARTESP com a concessionária (objetos, valores, pra-
zos e situação físico financeira), projeto, consultorias de apoio, 
execução de obras, demais contratos; 2) Situação atual das 
obras, principais alterações de projetos que ocorreram, reflexos 
financeiros das eventuais alterações; 3) Licenciamento Ambien-
tal; 4) Quadro atual das desapropriações, valores efetivamente 
pagos por área, mapa dos cadastros/avaliações; 5) Qual o 
número de empregos diretos e indiretos gerados pelo empreen-
dimento. Concedida vista conjunta ao Deputado Roberto Morais 
e ao Deputado Luiz Fernando. Item 21 - Requerimento do Depu-
tado Rogério Nogueira, que requer a convocação do Senhor 
Laurence Casagrande Lourenço, Presidente da Dersa, com o 
objetivo de prestar esclarecimentos e apresentar o cronograma 
físico e financeiro do trecho do Rodoanel Mario Covas, e valores 
das desapropriações com tamanho e áreas detalhadas. Concedi-
da vista conjunta ao Deputado Ricardo Madalena e ao Deputa-
do Luiz Fernando. Item 22 - Requerimento do Deputado Marcos 
Neves, que requer a convocação do Senhor Giovanni Pengue 
Filho, Diretor Geral da ARTESP, com o objetivo de prestar escla-
recimentos sobre as 50 horas/ano de congestionamento nos 
trechos das Marginais, da Castelo Branco e também no Trecho 
Oeste do Rodoanel e quais atitudes estão sendo tomadas refe-
rente ao contrato da Concessionária. Concedida vista conjunta 
ao Deputado Ricardo Madalena e ao Deputado Luiz Fernando. 
Item 23 - Requerimento do Deputado Ricardo Madalena, que 
requer a convocação do Senhor Giovanni Pengue Filho, Diretor 
Geral da ARTESP, com o objetivo de prestar esclarecimentos 
sobre o processo interpelado pela ARTESP relacionado aos aditi-
vos concedidos pelo Secretário Dário Rais, para as concessioná-
rias de Rodovias de São Paulo no ano 2006. Concedida vista 
conjunta ao Deputado Roberto Morais e ao Deputado Luiz Fer-
nando. Item 24 - Requerimento do Deputado Alencar Santana 
Braga, que requer a convocação do Senhor Diretor de Licitações 
da CPTM, com o objetivo de prestar esclarecimentos sobre o 
modelo e os descontos sobre as licitações de serviços de limpe-
za, segurança e demais serviços de mão de obra terceirizada. 
Concedida vista conjunta ao Deputado Marcos Neves e ao 
Deputado Luiz Fernando. Item 25 - Requerimento do Deputado 
Roberto Morais, que requer a convocação do Senhor Joaquim 
Lopes da Silva Júnior, Diretor Presidente da EMTU, com o objeti-
vo de prestar esclarecimentos sobre o cronograma de obras 
com o custo e desconto do Corredor Noroeste Metropolitano de 
Campinas. Concedida vista conjunta ao Deputado Marcos 
Neves e ao Deputado Luiz Fernando. Item 26 - Requerimento do 
Deputado Aldo Demarchi, que requer a convocação do Senhor 
Marco Antonio Assalve, Diretor de Gestão Operacional Geral da 
EMTU, com o objetivo de prestar esclarecimentos sobre as lici-
tações das linhas intermunicipais e sobre a gratuidade. Conce-
dida vista conjunta ao Deputado Rogério Nogueira e Luiz Fer-
nando. Item 27 - Requerimento do Deputado Itamar Borges, 
que requer a convocação do Senhor Silvio Ciampaglia, Presiden-
te do SINICESP, com o objetivo de prestar esclarecimentos sobre 
os contratos firmados com o DER, Departamento de Estradas e 
Rodagem, pelas empresas associadas a este Sindicato, no perío-
do de 2010 até 2014. Concedida vista conjunta ao Deputado 
Chico Sardelli e Luiz Fernando. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença dos Senhores Deputa-
dos e deu por encerrada a reunião, que foi gravada pelo Serviço 
de Audiofonia e cuja ata eu, Ademar Trindade Cruz, Analista 
Legislativo, lavrei e assino após o Senhor Presidente. Aprovada 
em reunião de 01/09/2015.

Deputado Orlando Morando - Presidente
Ademar Trindade Cruz - Secretário

 COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS
DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA,
DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 02/09/2015, quarta-
feira, às 15:00 horas, no Plenário José Bonifácio, com a finali-
dade de realizar AUDIÊNCIA PÚBLICA com o Senhor Secretário 
de Segurança Pública Dr. Alexandre de Moraes, para tratar da 
chacina ocorrida no dia 13 de agosto nas cidades de Osasco 
e Barueri.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Carlos Bezerra Jr. PSDB Pedro Tobias
Coronel Telhada PSDB Ramalho da Construção
Hélio Nishimoto PSDB Vaz de Lima
Beth Sahão PT João Paulo Rillo
Marcia Lia PT Luiz Fernando
André Soares DEM Cezinha de Madureira
Adilson Rossi PSB Carlos Cezar
Marta Costa PSD Rita Passos
Raul Marcelo PSOL Carlos Giannazi
Luiz Carlos Gondim SD Alexandre Pereira
Clélia Gomes PHS

Sala das Comissões, em 31/08/2015.
Deputado Carlos Bezerra Jr. - Presidente

 ATAS

COMISSÃO DE TRANSPORTES
E COMUNICAÇÕES
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMIS-

SÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, DA PRIMEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às 
quinze horas, no Plenário D. Pedro I da Assembleia Legislativa 
do Estado de São Paulo, realizou-se a Terceira Reunião Ordiná-
ria da Comissão de Transportes e Comunicações, da Primeira 
Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura, sob a presi-
dência do Deputado Orlando Morando. Presentes os Senhores 
Deputados Orlando Morando, Roberto Engler, Alencar Santana 
Braga, Luiz Fernando, Aldo Demarchi, Rogério Nogueira, Chico 
Sardelli, Marcos Neves, Itamar Borges, Roberto Morais, Ricardo 
Madalena (membros efetivos) e o Senhor Deputado Carlão Pig-
natari (membro substituto). Ausente, por motivo justificado, o 
Senhor Deputado Roberto Massafera. Ausente o Senhor Depu-
tado Campos Machado. Havendo número regimental, o Senhor 
Presidente declarou aberta a reunião. Dispensada da leitura, a 
ata da reunião anterior foi aprovada. Passou-se à apreciação da 
pauta. Item 1 - Projeto de lei nº 159/2007, de autoria do Depu-
tado Enio Tatto, que assegura o direito à isenção tarifária nos 
meios de transporte coletivo, aos acompanhantes e aos porta-
dores da doença Esclerose Tuberosa. Foi relator o Deputado 
Roberto Morais, com voto favorável ao projeto. Concedida vista 
conjunta ao Deputado Luiz Fernando e ao Deputado Roberto 
Engler. Item 2 - Projeto de lei nº 176/2007, de autoria do Depu-
tado Carlinhos Almeida, que veda às empresas concessionárias 
de serviços de transporte coletivo de passageiros por ônibus 
intermunicipal e suburbano, impedir o acesso dos beneficiários 
do transporte gratuito. Foi relator o Deputado Ricardo Madale-
na, com voto favorável ao projeto. Aprovado como parecer o 
voto do relator. Item 3 - Projeto de lei nº 330/2010, de autoria 
do Deputado Waldir Agnello, que fixa a alíquota do Imposto 
sobre Propriedade de Veículos Automotores - IPVA para os veí-
culos dotados da tecnologia "flex" ou bicombustível em 3% 
(três por cento) sobre o valor do bem. Foi relator o Deputado 
Roberto Morais, com voto favorável ao projeto. Concedida vista 
ao Deputado Roberto Engler. Item 4 - Projeto de lei nº 
557/2011, de autoria do Deputado Rodrigo Moraes, que altera a 
Lei nº 2.481, de 1953, que dispõe sobre a instituição da taxa de 
pedágio a ser cobrada nas rodovias do Estado, para isentar veí-
culos das guardas municipais. Foi relator o Deputado Ricardo 
Madalena, com voto favorável ao projeto. Concedida vista ao 
Deputado Roberto Engler. Item 5 - Projeto de lei nº 1102/2011, 
de autoria da Deputada Célia Leão, que institui o "Conselho 
Estadual para a Diminuição de Acidentes de Trânsito e Transpor-
te - CEDATT". Foi relator o Deputado Roberto Morais, com voto 
favorável ao projeto com a emenda apresentada pela Relatora 
Especial em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. Aprovado como parecer o voto do relator. Item 6 - 
Projeto de lei nº 559/2013, de autoria do Deputado Rafael Silva, 
que obriga as concessionárias de pedágio das rodovias paulis-
tas a afixarem cronograma de obras nos trechos sob sua con-
cessão. Foi relator o Deputado Ricardo Madalena, com voto 
favorável ao projeto. Aprovado como parecer o voto do relator. 
Item 7 - Projeto de lei nº 823/2013, de autoria do Deputado 
Marcos Zerbini, que isenta de tarifa de pedágio nas rodovias 
estaduais os veículos de transporte coletivo intermunicipal de 
passageiros na modalidade suburbana. Foi relator o Deputado 
Rogério Nogueira, com voto favorável ao projeto com a emenda 
apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
Concedida vista ao Deputado Roberto Engler. Item 8 - Projeto 
de lei nº 167/2014, de autoria do Deputado Beto Trícoli, que ins-
titui a obrigatoriedade de construção de ciclovias ou ciclofaixas 
em obras viárias executadas ou financiadas com recursos do 
Orçamento do Estado. Foi relator o Deputado Ricardo Madale-
na, com voto favorável à Emenda nº 1. Concedida vista conjun-
ta ao Deputado Chico Sardelli e ao Deputado Roberto Engler. 
Item 9 - Projeto de lei nº 768/2014, de autoria do Deputado Ed 
Thomas, que altera o inciso III do artigo 13 da Lei nº 13.296, de 
2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto sobre 
a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA. Foi relator o 
Deputado Rogério Nogueira, com voto favorável ao projeto na 
forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constitui-
ção, Justiça e Redação. Aprovado como parecer o voto do rela-
tor. Item 10 - Projeto de lei nº 860/2014, de autoria do Deputa-
do Milton Leite Filho, que torna obrigatória a instalação de bar-
reira acústica, barreiras de concreto e atenuadores de impacto 
nas rodovias. Foi relator o Deputado Aldo Demarchi, com voto 
favorável ao projeto com a emenda apresentada pela Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado como parecer o 
voto do relator. Item 11 - Projeto de lei nº 186/2015, de autoria 
do Deputado Carlos Giannazi, que autoriza o Poder Executivo a 
conceder isenção do Imposto sobre a Circulação de Mercado-
rias e Serviços (ICMS) e do Imposto sobre a Propriedade de Veí-
culos Automotores (IPVA) para veículos elétricos e híbridos. Foi 
relator o Deputado Campos Machado, com voto favorável ao 
projeto. Concedida vista ao Deputado Roberto Engler. Em segui-
da, usaram da palavra os Senhores Deputados Roberto Engler, 
Carlão Pignatari e o Senhor Presidente, que falaram da possibi-
lidade de apreciar em bloco os projetos denominativos. Item 12 
(CONCLUSIVA) - Projeto de lei nº 392/2011, de autoria do 
Deputado Carlão Pignatari, que dá a denominação de "Hernani 
de Mattos Nabuco" à passarela localizada no km 518,07 da 
Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, em Votuporanga. Foi rela-
tor o Deputado Ricardo Madalena, com voto favorável ao proje-
to na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação. Aprovado conclusivamente o 
substitutivo, conforme voto do relator, e prejudicado o projeto 

127 - Projeto de lei 1011/2015 - Deputado Hélio Nishimoto 
- Autoriza o Poder Executivo a conceder incentivos fiscais às 
empresas que se adequarem às normas de eficiência energé-
tica. - Deputado Rodrigo Moraes - favorável ao projeto com 
emenda - M.V., R.B.

128 - Projeto de lei 1012/2015 - Deputado André do Prado 
- Proíbe, nas unidades escolares de educação básica, a comer-
cialização de alimentos industrializados que contenham gor-
duras trans. - Deputado Antonio Salim Curiati - favorável ao 
projeto com emenda - R.B.

129 - Projeto de lei 1013/2015 - Deputado Gileno Gomes 
- Torna obrigatória a presença de cobradores no transporte 
coletivo intermunicipal. - Deputado Roque Barbiere - contrário - 
A.d.C., C.F., B.M., G.S., M.V.

130 - Projeto de lei 1019/2015 - Deputado Gil Lancaster 
- Institui o "Dia do Policial Militar Rodoviário". - Deputado 
Antonio Salim Curiati - favorável - M.V., R.B.

131 - Projeto de lei 1031/2015 - Deputada Beth Sahão - 
Proíbe vender, ofertar, fornecer ou entregar clorofórmio, éter, 
anti-respingo de solda sem silicone, solvente de tinta, benzina 
e fenol aos menores de 18 (dezoito) anos no âmbito do Estado. 
- Deputado Antonio Salim Curiati - favorável ao projeto com 
emenda

132 - Projeto de lei 1032/2015 - Deputado Gil Lancaster - 
Dispõe sobre a obrigatoriedade de aviso em todos os produtos 
denominados "light" da existência de açúcar na composição. 
- Deputado Milton Vieira - favorável

133 - Projeto de lei 1055/2015 - Deputado André Soares 
- Considera pessoa com deficiência, para os fins de ingresso 
na reserva percentual de vagas para o provimento de cargos 
e empregos públicos, o indivíduo diagnosticado com audição 
unilateral. - Deputado Milton Vieira - favorável

134 - Projeto de lei 1062/2015 - Deputado Davi Zaia - 
Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Festa de Santo 
Antônio de Cosmorama", naquele Município. - Deputado Milton 
Vieira - favorável

135 - Projeto de lei 1063/2015 - Deputado Gil Lancaster 
- Institui a "Semana de Prevenção e Combate a Catarata". - 
Deputado Carlos Cezar - favorável - M.V., R.B.

136 - Projeto de lei 1067/2015 - Deputado Gil Lancaster - 
Torna obrigatória a inserção de mensagens educativas sobre o 
uso indevido das drogas e substâncias entorpecentes durante 
shows, eventos culturais e esportivos voltados para o público 
infantojuvenil realizados no Estado. - Deputado Milton Vieira 
- favorável

137 - Projeto de lei 1097/2015 - Deputado André do Prado 
- Autoriza o Poder Executivo a implantar um Centro de Forma-
ção Técnica-Profissional para capacitar a mão-de-obra utilizada 
na produção de hortaliças em Biritiba Mirim, vinculado ao Cen-
tro de Educação Tecnológica Paula Souza. - Deputado Milton 
Vieira - favorável

138 - Projeto de lei Complementar 9/2015 - Deputado 
Carlos Giannazi - Inclui parágrafo único ao artigo 81 da lei nº 
10.261, de 1968, que dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários 
Públicos Civis do Estado de São Paulo. - Deputado Afonso Loba-
to - contrário - P.A.

139 - Projeto de lei Complementar 20/2015 - Deputado 
Raul Marcelo - Altera a Lei Complementar nº 1.093 de 2009, 
que dispõe sobre a contratação por tempo determinado de que 
trata o inciso X do artigo 115 da Constituição Estadual. - Depu-
tado André Soares - contrário - P.A.

140 - Projeto de lei Complementar 30/2015 - Deputado 
Carlos Giannazi - Assegura o prazo de licenças maternidade 
e paternidade a servidores celetistas em exercício junto à 
Administração Pública Estadual. - Deputado Marcos Zerbini - 
contrário - P.A.

141 - Projeto de lei Complementar 31/2015 - Deputado 
Carlos Giannazi - Assegura o prazo de 180 dias de licença 
maternidade às servidoras celetistas em exercício junto à 
Administração Pública Estadual. - Deputado Marcos Zerbini - 
contrário - P.A.

142 - Projeto de lei Complementar 32/2015 - Tribunal de 
Justiça - Dispõe sobre a transformação de cargos no Quadro 
de Pessoal do Tribunal de Justiça Militar do Estado. - Deputado 
André Soares - favorável - M.V.

143 - Projeto de lei Complementar 34/2015 - Deputado 
Pedro Tobias - Autoriza o Poder Executivo a adotar prazo infe-
rior ao estabelecido no artigo 6º da Lei Complementar nº 1093, 
de 2009, quando a contratação se referir a servidores docentes 
indígenas. - Deputado Marcos Zerbini - favorável - R.B.

144 - Projeto de lei Complementar 36/2015 - Procurador-
Geral de Justiça - Altera o § 3º do artigo 24 da Lei Complemen-
tar nº 734, de 26 de novembro de 1993, que dispõe sobre a 
composição do Órgão Especial. - Deputado Caio França - favo-
rável - M.V., R.B.

145 - Projeto de resolução 16/2015 - Deputado Luiz Carlos 
Gondim - Cria Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a 
investigar a violência praticada por torcidas de futebol no Esta-
do. - Deputado Caio França - favorável - R.B.

PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
146 - Projeto de lei 366/2015 Juntado o Projeto de lei 

1374/2014 - Deputado Rogério Nogueira - (CONCLUSIVA) 
Declara de utilidade pública a "Associação Criança Feliz de 
Sorocaba - ACFS", naquele Município. - Deputado Antonio 
Salim Curiati - favorável - R.B.

Item 147 -Para ciência: Ofício procedente do Deputado 
Federal Júlio Lopes, comunicando que foi designado relator 
do projeto de lei n°1.775/2015, que dispõe sobre o Registro 
Civil Nacional (RCN) e solicita o encaminhamento de críticas e 
sugestões.

 COMISSÃO DE FINANÇAS ORÇAMENTO
E PLANEJAMENTO
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 02/09/2015, quarta-
feira, às 14:30 horas, no Salão dos Espelhos, com a visita de 
missão do FMI e BID, acompanhada do Sr. Secretário de Estado 
da Fazenda com a finalidade de tratar assuntos relacionados à 
LDO, ao Orçamento e às Contas do Governo.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Carlão Pignatari PSDB Celino Cardoso
(Presidente) PSDB Orlando Morando
Vaz de Lima PSDB Roberto Engler
João Paulo Rillo PT Beth Sahão
Teonilio Barba PT Geraldo Cruz
Estevam Galvão DEM Cezinha de Madureira
Orlando Bolçone PSB Ed Thomas
Edson Giriboni PV Reinaldo Alguz
Léo Oliveira PMDB Jooji Hato
Coronel Camilo PSD Milton Vieira
Paulo Correa Jr PEN Feliciano Filho

Sala das Comissões, em 27/08/2015.
Deputado Mauro Bragato - Presidente


